

宁高新通道跨湖大桥主桥昨天合龙,最快年底通车,届时——

主城开车到高淳只需40分钟,全程免费

昨天,备受关注的宁高新通道跨石臼湖特大桥主桥顺利合龙,预计10月中旬全线贯通,最快年底通车。据介绍,这条新通道建成后,开车从南京主城到高淳只需40分钟左右,全程免费。

现代快报记者 毛丽萍

跨湖大桥主桥合龙了

按照设计,宁高新通道穿越石臼湖时,湖上横跨三座大桥:中间轻轨,两侧公路桥。现代快报记者昨天了解到,跨湖大桥全长12.7公里,高淳段跨湖区全长6.157公里,主

桥右幅于8日凌晨合龙,左幅合龙段昨天凌晨完成浇筑,实现了跨湖大桥主桥的全部合龙。据介绍,主桥合龙后,将进行护栏安装、桥面铺装、沥青施工及其他附属工程施工等一系列工作,预计10月中旬全线贯通,最快年底通车。

设计时速100公里,全程免费

宁高新通道按照一级公路标准建设,全长约45公里,设计时速100公里。建成后,从主城开车到高淳只需40分钟左右,全程不收费。宁高新通道起点在将军大道南延部分的将军路互通,路线从铜山镇西南绕行,在铜山镇东侧、石湫影视基地北侧,折向东南走向,随后绕过镇区向南布设;之后从明觉街道东侧经过并向南布设,在马鞍附近与规划341省道交叉,从赵村附近开始以桥梁形式跨过石臼湖并向南布设,终点在高淳县城北部的淳

芜高速公路互通。

主城到高淳,怎么走?

昨天跨湖大桥主桥合龙的消息出来后,网上一片欢腾。有网友表示,“以后去高淳吃螃蟹太方便了!” 未来,从南京主城开车到高淳,将有3种方式:1.走机场高速再上宁高高速,往返过路费40元;2.宁溧路经宁铜收费站转S246、S239,往返过路费20元;3.宁高新通道全程免费。除此之外,市民还可以乘坐宁高城际,这条地铁明年也将通车。

学则路换乘停车场将转入“地下”

原址正在建大型商务办公中心,预计2017年建成并投入使用

快报讯(记者 刘伟伟 余乐)仙林学则路的大型停车场一度为市民换乘提供了便利。去年11月18日,此处停车场关闭。前几天有市民发现,停车场的地面开始动工了。现代快报记者了解到,这里将建商务办公中心,并配备大型地下停车场,预计2017年建成并投入使用。

昨天,记者到现场查看,原来的学则路停车场已被封闭。记者进入学则路地铁站,从上面望下去,看见场地内部正在施工。记者随后从仙林大学城管委会了解到,这块地已经出让并交地,将建一处大型商务办公中心。

“我们从今年9月开始施工的。”该项目的一名负责人介绍,商务办公中心占地46000多平米,地下配备换乘停车场。“共有500多个车位,其中机动车位200个。之前只



施工现场 现代快报记者 刘伟伟 摄

有180个左右。”他介绍,停车场为地下两层结构,并设有机械式车位。

学则路附近有众多小区。此前,不少居民把车停在这个换乘停车场内,然后乘地铁到市区上班。停车场封闭后,不少周边居民选择在仙林中心或羊山公园停车。记者获悉,新停车场预计将在2017年投入使用。

台城大厦“变矮”了,最快年内启用

快报讯(见习记者 徐岑 记者 鹿伟)近日,有市民发现,站在明城墙台城段往东南望去,视野开阔了不少。原来是市政府大院旁的台城大厦变“矮”了。现代快报记者昨天了解到,今年3月开始降层改造的台城大厦已基本完成改造,从12层楼“缩水”至6层,高度仅为248米,目前正在进行内部装修。至于其今后的用途,还没最终确定,预计最快年内可以启用。

“楼层已经全部拆除结束,新的屋顶结构上个月底也搭建好了,现在就剩一侧的屋檐瓦片没铺好。”施工人员告诉现代快报记者,本月15日,土建项目将全部结束,交付验收。“整体外观造型基本没有变化,只是重新建了屋顶,刷了油漆,翻新了一下。”不过,大厦内多数木质门框和踢脚线已经腐烂,要换新。因为木工工作量大,预计要到本月底交付。

“楼层降低了,办公人员也少了,用不了那么多电梯。”施工人员介绍,正式交付后,只会保留四台电梯中的三台,其中一台直达5层和6层,不在低层停留。

建于2000年的台城大厦,曾长期是南京市



台城大厦降层结束 现代快报记者 李雨泽 摄

发改委等十多家机关单位的办公场所。今后,台城大厦将继续用作机关办公大楼,还是改做他用?市级机关事务管理局相关人士表示,台城大厦今后的用途还没最终确定。不过,预计最快年内就能启用,将有单位入驻办公。

台城大厦“变矮”了,一旁的和平大厦是否也将进行“削顶”改造?网上曾有传言称,为了让和平大厦“削顶”,有关部门希望用台城大厦置换和平大厦的一部分楼层。对此,这位负责人称不清楚,和平大厦的产权不归他们。

南京分公司2014年度TD-LTE混合组网工程建设项目环境影响评价公示

(一) 建设项目情况简述

为推进南京城市无线网络的覆盖率,提升南京市信息化生活水平,中国电信股份有限公司南京分公司作为国家TD-LTE混合组网试点城市,在南京开展了2014年度TD-LTE混合组网工程建设项目,拟新建1722个基站。项目名称为“南京分公司2014年度TD-LTE混合组网工程建设项目”。

(二) 建设项目环境影响评价指标概述

根据原国家环境保护局《电磁辐射防护规定》(GB 8702-1988)的规定,基站周围公众总的受照射剂量不应大于0.4W/m²。根据江苏省环境保护厅对移动通信基站建设项目环境影响评价执行标准的管理要求,单个基站影响值(贡献值)控制在0.05W/m²以下。

(三) 电磁环境现状质量及影响评价结果

根据对南京11个城区选取的典型基站的现状调查结果表明,典型基站周围电磁辐射水平最大值为4.1x10⁻³W/m²,将其与0.05W/m²叠加后总的电磁辐射环境水平为0.091 W/m²,满足公众照射导出限值0.4W/m²的要求。

(四) 基站建设环境保护要求

根据模式计算得出基站电磁辐射防护区范围,南京地区2014年度TD-LTE混合组网工程基站选址过程中应满足水平保护距离或垂直保护距离的要求。并优化天线高度、功率等技术参数。

(五) 环境影响报告书提出的环境影响评价结论要点

从环境保护的角度出发,2014年在南京新建移动通信基站项目选址周围电磁环境现状良好,对选取的典型基站址址进

行影响预测和叠加影响分析结果表明,基站建成后,对基站水平保护距离和垂直保护距离外贡献的电磁辐射水平小于0.05W/m²,叠加环境背景值后,电磁环境影响满足公众照射导出限值0.4W/m²的要求,从环境保护角度考虑本次基站的建设是可行的。

(六) 查阅环境影响报告简本和相关信息的方式

拟建基站站址、主要技术参数、公示期限及环境影响报告书(简本)已通过网络方式进行了公示(详见江苏环保公众网(http://www.jshb.gov.cn:8080)。其他获取相关信息的方式:

建设单位:中国电信股份有限公司江苏分公司
南京分公司联系人:盛经理
联系电话:025-83288099
环评单位:江苏省邮电规划设计院有限责任公司
资质证书编号:国环评证乙字第1989号
联系人:黎工
联系电话:025-58686187

(七) 征求公众意见的主要事项

包括您对该项目建设与否所持的态度和原因、对该项目环保方面有何种建议和意见以及对环保部门审批该项目有何建议和要求等。

(八) 征求公众意见的具体形式

根据环保部《环境影响评价公众参与暂行办法》采用公众参与问卷调查、邮件回复和电话回访等方式征求公众意见。以电子邮件形式将您对该项目建设的意见及建议发送至以下邮箱:lilihua@jsptpd.com;或来电至:025-58686187。

孙俪邓超夫妻档接力代言苏宁

古有“夫唱妇随”,今有“妇唱夫随”。继孙俪2007年代言苏宁之后,今日,苏宁宣布,签约邓超为其品牌代言人,这也让此前“等超”的悬念微博水落石出——“等超”,就是等待邓超。

据了解,10月7日下午,苏宁微博矩阵发布消息“十一之后最重要的事情,就是等你!”并配以10月10日“等超”图片。引发网友大量热议:“等超”是在等什么?

10月8日傍晚,苏宁云商运营总部执行副总裁李斌发布微博:“我心中的全能明星标准:帅哥人气旺,身材一级棒!演技能拿奖,搞笑够夸张!跳舞姿态狂放,唱歌余音绕梁!出门不怕曝光,回家能下厨房!照顾得了娃娃,伺候得了娘娘!@邓超我要定你了!”并配以与邓超的合影,引发合作猜想。

据苏宁内部人士透露,苏宁此次将橄榄枝抛向邓超,实为有迹可循。邓超影视歌全能,事

业蒸蒸日上。执导《分手大师》,亮嗓《中国好声音》决赛现场,领衔运动挑战类综艺节目《奔跑吧兄弟》。最重要的是,邓超在业界健康向上、活力四射的形象与苏宁年轻时尚、阳光健康的品牌形象及执著拼搏的企业精神相一致。此外,邓超搞怪、幽默、活泼、影视歌全方位发展的多元形象,可以为苏宁超电器化品类发展提供更灵活的运用空间。

事实上,早在2007年,邓超妻子孙俪就成为苏宁的首位代言人,开家电零售企业明星代言的先河。孙俪自然朴实、热心公益、极具亲和力的形象也非常符合苏宁年轻时尚、阳光健康的品牌形象。

另据记者了解,邓超代言苏宁,在购物体验、试用、互动营销、线下活动、影视剧合作等诸多方面与苏宁展开深度合作。孙俪邓超夫妻档接力代言苏宁,不失为画龙点睛之笔。

南京交通区域规划发展新高度——恒大华府区位优势解读

南京近年来的规划成效有目共睹,交通区域的整合让公共资源变得更加集中和效率,恒大华府选择此时入驻南京主城,借助优越的交通优势和无法复制的黄金区域地段,打造南京城央的宜居豪宅标杆之作。

南京作为中国大陆第六个开通地铁的城市,路网已相对完善,地铁自然成为市民出行的重要交通工具之一。畅达全城的地铁距恒大华府只有200米之短,5站可至新街口,它是有着近百年历史的著名商圈,被誉为“中华第一商圈”,恒大华府在区域交通上的优势不言而喻。

中国(南京)软件谷位于南京市软件大道,是中国第一软件产业基地,中国最大的通

讯软件产业研发基地,国家重要的软件产业和信息产业中心,综合实力列全国园区前三强,是中国首个千亿级软件产业基地。恒大华府毗邻中国软件谷,高科技公司云集,为在软件谷办公的住户节省宝贵的时间。

河西新城规划定位为商务、商贸、文体三大功能为主的副中心,按照“整体规划、一次利用、统一开发、分批建设”的方式,成为一个现代文明与滨江特色交相辉映的城市新中心和现代化新南京标志区。河西CBD是国家重要的金融集聚区和中央商务区,是南京打造泛长三角区域金融中心的核心功能集聚区,是华东地区第二大中央商务区。

作为南京新兴崛起的繁华区域,强大的开发建设力度



吸引了众多的地产集团。恒大华府凭借雄厚的实力占据河西重地,醇熟的商圈尽为所用。

【销售动态】:恒大华府销售中心、样板示范区、皇家园林等现已正式对外开放,170-225㎡奢装尊邸,欢迎莅临品鉴!

【项目地址】:南京市雨花台区软件大道西首(小行地铁站东200米)